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Сибіга застеріг українців у світі
від участі у "побєдобєсії" РФ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 травня 2026, 13:12
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РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга

Російський режим перетворив памʼять про Другу
світову на кривавий культ на службі своєї сучасної
агресивної політики та війни проти України.
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга у річницю Дня памʼяті та
перемоги над нацизмом закликав українські громади у світі не брати участі
в організованих Росією акціях.

"У 81-шу річницю перемоги над нацизмом у Другій світовій війні нагадую
українським громадам у всьому світі, що сучасні російські акції не мають
нічого спільного з відзначенням подвигу переможців чи вшануванням
памʼяті жертв", - зазначив він.

Сибіга додав, що російський режим перетворив памʼять про Другу світову
на кривавий культ на службі своєї сучасної агресивної політики та війни
проти України.

"Застерігаю всі українські громади в усіх країнах від участі в будь-яких
акціях, організованих Росією. Від покладання квітів до маршів так званих
"безсмертних полків" і "георгіївських стрічок", які перетворилися на символ
агресії. Це все аж ніяк не про памʼять", - заявив міністр.

Він наголосив, що Росія вже понад 12 років веде агресивну війну проти
України, в ході якої "повернула звірства, масштабу яких Європа не бачила з
часів Другої світової".

"Це - реальність, яку не покаже російська пропаганда, і яку не пронесуть
на фотографіях "безсмертного полку", - констатував глава МЗС.

Сибіга закликав українські громади не брати участі в російському
"побєдобєсії", а натомість приєднуватися до акцій та вшанувань памʼяті
жертв Другої світової війни та подвигу переможців над нацизмом,
влаштованих Україною та нашими союзниками, "як належить в нашій
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європейській традиції - 8 травня".

Також він закликав протидіяти російській дезінформації і розʼяснювати
іноземцям внесок України в перемогу над нацизмом і страшну ціну, яку
заплатив за неї український народ.

"Маємо послідовно та системно протидіяти російській брехні. Нагадуйте,
що Україна втратила в Другій світовій війні 8 (!) мільйонів людей, серед
яких 5 мільйонів цивільних і 3 мільйони військових. Українці воювали проти
нацизму в низці армій коаліції: щонайменше 6 мільйонів в Червоній армії та
сотні тисяч в рухах опору та союзних арміях, зокрема Польщі, США, Канади
та Франції… Лінія фронту прокотилася територією України двічі - спершу з
заходу на схід, а згодом - зі сходу на захід. Україна зазнала страхітливих
людських та матеріальних втрат. Тому ми категорично відкидаємо
російські маніпуляції та намагання привласнити перемогу в Другій світовій
чи применшити роль України та українців", - наголосив в міністр.

Нагадаємо, лідери республік колишнього Радянського союзу, що входять
до СНД, ЄАЕС та військовий блок ОДКБ, практично у повному складі
проігнорують парад Перемоги у Москві 9 травня 2026 року.

Як повідомлялося, у Міноборони РФ заявили, що 8 і 9 травня оголошується
перемир'я. Зазначається, що у разі спроб України реалізувати плани з
метою зриву святкування дня перемоги Збройні сили РФ нанесуть удар у
відповідь по центру Києва.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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